



BORZAVÁR KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

8428 Borzavár, Fő út 43.

Tel/Fax: +36 88 582-930

E-mail: polghivborzavar@invitel.hu

Hivatali kapuk: PMBORZAVAR, KRID: 302159365, PMHZIRC, KRID: 506293306

Iktatószám: VP01-F/100-8/2021

Ügyintéző: Vachtler Erik

Elérhetősége: +36/88/ 414-141

vachtler.erik@zirc.hu

Tárgy: Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a településképi védelméről szóló 16/2017. (XII.27.) önkormányzati rendeletének módosítása

A településképi védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény (a továbbiakban: Településképi tv.) 2021. július 1. napján hatályba lépett módosítása nyomán megváltozott a településképi véleményezési, a településképi bejelentés és a településképi bírság ügyekben a hatáskör meghatározása.

Egyúttal szükségessé vált a településképi védelméről szóló 16/2017. (XII.27.) önkormányzati rendelet bevezető részének módosítása is, mivel abban még nem a hatályos partnerségi rendelet szerepelt.

A fentiek kapcsán a Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településképi védelméről szóló 16/2017. (XII.27.) önkormányzati rendeletének módosítását határozta el a 47/2021. (IX.30.) határozatával a magasabb rendű jogszabályváltozások kapcsán szükségessé vált hatásköri szabályok módosítása érdekében.

A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 6/2018. (VI.18.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján partnerségi egyeztetés került lefolytatásra, mellyel kapcsolatban az érintett személyek és államigazgatási szervek megkeresésre kerültek.

A megkeresett államigazgatási szervek közül a Veszprém Megyei Kormányhivatal Állami Főépítészeti Iroda és a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság juttatta el nyilatkozatát (2. melléklet), melyben jelen módosítást elfogadásra javasolja, ill. az ellen kifogást nem emel, így annak kapcsán egyeztetésre nem volt szükség.

A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság és a Veszprém Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 4. az eljárás folyamán a nyilatkozattételre rendelkezésükre álló időintervallum alatt véleményt nem küldtek, így őket jogszabály szerint kifogást nem emelő véleményezőnek kellett tekinteni.

A Korm. rendelet 43/A. § (7) bekezdésében foglaltak szerint a (6) bekezdés szerint megküldött tervezet véleményezésére az érintett szervek ugyanezen joghely (9) bekezdés szerinti, a Lechner Tudásközpont által üzemeltetett digitális egyeztetési felületre történt feltöltés útján megkeresésre kerültek.

A fentiek szerint a megkeresett államigazgatási szervek jelen módosítást elfogadásra javasolták, ill. az ellen kifogást nem emeltek, így azok kapcsán egyeztetésre nem volt szükség.

A partnerségi egyeztetés keretében a lakossági fórum a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készütségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 165. § (2) bekezdés c) pontja alapján, elektronikus úton került lebonyolításra.

Az írásos észrevételek benyújtására a fenti joghelyekben meghatározott határidőn belül – sem annak leteltét követően – észrevétel nem érkezett be.

A fentiek alapján a képviselő-testület a véleményezést, mind a partnerségi egyeztetés, mind az államigazgatási véleményezés vonatkozásában lezárta.

A fentiek alapján Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 16/2017. (XII.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2021. (X.29.) önkormányzati rendeletében a településképi bejelentési és településképi kötelezési eljárásokkal kapcsolatos hatásköröket a Polgármesterre ruházza át.

Borzavár, 2021. november 10.

Tisztelettel:




Dombi László István
polgármester